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ATA DA DÉCIMA-SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, EM 21 DE SETEMBRO DE 

2021. Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala 

de Reuniões da Câmara Municipal de Barão de Cotegipe, sito à Rua Princesa Isabel número cento e 

quatorze, sob a Presidência do Vereador Gilmar Zanella reuniram-se os Exmos Srs Vereadores 

Adelir José Sartori, Douglas Martin, Gilmar Antonio Veronese, Gilmar Zanella, Luiz Eduardo 

Razzia Giacomel, Marilena Berria, Paulo Faccioli, Saimon Antonio Rodrigues da Costa e Valdemir 

Tomazelli para a Sessão Ordinária. O presidente procedeu à chamada nominal para verificação de 

quórum. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e 

cumprimentou os colegas, a plateia presente e quem acompanha através das redes sociais. NA 

PALAVRA LIVRE se inscreveram os representantes: pela bancada do PT o vereador Paulo 

Faccioli, pela bancada do PSDB o vereador Gilmar Veronese, pela bancada do PSD o vereador 

Douglas Martin, pela bancada do PP o vereador Gilmar Veronese, o vereador Saimon da Costa e o 

vereador Valdemir Tomazelli e pela bancada do MDB o vereador Adelir Sartori. O Presidente 

colocou em votação a Ata: Ata da Décima-Quinta Reunião Ordinária, da Primeira Sessão 

Legislativa, de oito de setembro de dois mil e vinte e um. Teve como parecer: Aprovada por 

Unanimidade. PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: Pedido de Providência nº 069/2021 de autoria 

do vereador Douglas Martin da bancada do PSD que “solicita que o executivo municipal, através da 

Secretaria competente providencie a realização de serviços de terraplanagem nos terrenos do 

Distrito Industrial II.” Pedido de Providência nº 070/2021 de autoria do vereador Paulo Faccioli da 

bancada do PT que “solicita que o executivo municipal, através da Secretaria competente 

providencie a realização de reparo ou troca para tubulações maiores para melhor escoamento da 

água, na estrada principal na Comunidade Santo Estanislau, em frente à casa do senhor Benjamin 

Tibola.” ORDEM DO DIA: O presidente solicitou que fosse feita a leitura do parecer da Comissão 

de Finanças. A relatora explanou a todos que os Projetos de Lei nº 046/2021 e nº 058/2021 estão 

aptos para discussão e votação. O presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura do projeto de 

lei. PROJETO DE LEI N.º 046/2021, DE 30 DE JULHO DE 2021 Que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Barão de Cotegipe para o exercício de 2022.” O 

vereador Saimon da Costa inicialmente cumprimentou o presidente, os vereadores, os presentes e 

quem acompanha pelas redes sociais e disse que seu parecer é favorável ao projeto de lei que diz 

respeito ao segundo tripé das leis orçamentárias municipais e se trata da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e comentou que durante a última semana houve a audiência pública onde o contador 

do município explanou a todos o orçamento de cada secretaria e apesar de ser um ano de pandemia 

a administração se mostrou responsável na aplicação dos recursos públicos, priorizando sempre a 

saúde e a educação do município e por esse motivo assim como a comissão de finanças deu voto 

favorável também estará votando favoravelmente ao referido projeto de lei. O vereador Paulo 

Faccioli disse que a bancada do PT está sugerindo e apresentando uma emenda ao referido projeto 

de lei para a área de habitação, outra para a manutenção do Cemitério Municipal e uma terceira para 

as agroindústrias do município. O vereador expos os valores e as rubricas sugeridas para a 

realização dessas modificações e explicou que o valor colocado para a área de habitação é de apenas 

trinta mil reais um pouco mais de dez por cento do orçamento total e a bancada do PT considera um 

valor muito baixo haja visto que existe um local disponível para a construção de casas para as 

pessoas necessitadas que hoje são em torno de setenta a cem famílias que pagam aluguel ou vivem 

de favor na casa de familiares. Referente ao Cemitério Municipal o vereador disse foram destinados 

somente vinte mil reais para a manutenção do mesmo e da Capela Mortuária e disse achar que este 
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valor é muito baixo em relação ao que precisa ser feito nestes locais. E a terceira sugestão 

apresentada é referente as agroindústrias que estão passando por dificuldades financeiras devido a 

pandemia e a sugestão é para que este valor seja de quarenta mil reais. Finalizou solicitando a 

compreensão e o apoio dos demais vereadores para que essa sugestão de emenda seja discutida. A 

vereadora Marilena Berria se associou as palavras do vereador Paulo Faccioli e que numa reunião 

passada foi levada uma sugestão de emenda para a área de habitação e acredita que o município tem 

condições de ampliar este valor que hoje é irrisório e por esse motivo é favorável a essa sugestão e 

solicitou aos demais vereadores que analisem essa solicitação pois são áreas com grandes 

dificuldades. O vereador Adelir Sartori disse ser favorável a esta sugestão de emenda da bancada do 

PT pois também já foi cobrado sobre a questão da habitação e que é possível passar o valor de uma 

rubrica pra a construção dessas casas. Disse que ouviu algo a respeito de uma emenda no valor de 

duzentos e cinquenta mil reais que seria repassada para a feira do produtor mas que não sabe se é 

verdade. O vereador Valdemir Tomazelli após os cumprimentos comentou que quem esteve 

presente na audiência pública acompanhou a explanação do contador Maurício Meneghel quanto as 

estimativas de valores para o próximo e ano e perante a suas colocações todos aprovaram sem 

discussão e disse que não é contra a emenda da bancada do PT e que este valor estipulado pode ser 

alterado durante o ano e que não cabe alterações neste momento e explanou que esses valores 

poderão serem buscados com os representantes em forma de emenda parlamentar ao invés de tirar 

desses setores tão importantes para o município. Finalizou dizendo ser favorável à aprovação do 

referido projeto sem alterações. O vereador Luiz Eduardo Giacomel disse que este projeto de lei 

chegou a esta Casa no dia trinta de julho e ficou disponível por mais de trinta dias para os 

vereadores além da realização de audiências públicas sobre o mesmo e agora disse que não é que 

foram pegos de surpresa mas que é muito estranho deixar para a noite da sessão a apresentação 

dessa sugestão de emenda e reiterou não ser contra as sugestões de investimento na área de 

habitação e melhoramento das agroindústrias, mas que preza a responsabilidade como vereador 

sobre o orçamento que está sendo debatido. Falou ainda que esta sugestão de emenda tem objetivo 

de modificar sete rubricas o orçamento do município e questionou qual é o impacto sobre isso pois 

puderam assistir a explanação do contador do município sobre a dificuldade do orçamento sobre a 

imprevisibilidade do mesmo com a redução de ICMS do Estado que pode afetar os municípios e por 

esse motivo reitera a responsabilidade quanto a este projeto. Novamente insistiu em dizer não ser 

contra a construção de habitações no município e auxiliar as agroindústrias mas é contra a forma 

que está sendo apresentada a emenda pois acredita que para modificar quinhentos mil reais de um 

orçamento em sete rubricas se deveria sentar juntamente com o prefeito e com o contador do 

município e apresentar um projeto bem estruturado com o mínimo de custos e sem mexer muito no 

orçamento e acredita que não seja difícil abrir credito especial para a implantação para um projeto 

de habitação nos próximos anos. Finalizou dizendo ser contra a emenda mas favorável ao referido 

projeto de lei. O presidente solicitou que o vice-presidente o substituísse para fazer o uso da 

palavra. O vice-presidente concedeu a palavra ao vereador Gilmar Zanella que iniciou falando não 

ser contra a questão de habitação e que não vai sossegar enquanto não houver projetos para essa 

área e tem certeza que a administração irá encaminhar projetos e fazer parcerias com instituições 

financeiras para esse fim que é tão importante para o município e que o valor colocado nesta rubrica 

não impede que para os próximos anos seja revisto pois por várias vezes se viu projetos de 

suplementação de valores e que isso pode ser feito nos próximos anos também. Sobre as 

agroindústrias e que na audiência pública realizada na última sexta feira o prefeito municipal 

comentou que irá enviar um projeto de lei para esta Casa para esta área para incentivar 
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financeiramente as agroindústrias, assim como virá um projeto de lei para regularização do 

Cemitério Municipal a qual já está em formulação e por estes motivos não vê a necessidade de 

alterar o orçamento do município. Finalizou dizendo ser contrário a sugestão de emenda mas 

favorável ao projeto de lei em questão. O vice-presidente devolveu a palavra ao titular. O vereador 

Saimon da Costa reiterou as palavras do vereador Gilmar Zanella dizendo que o prefeito comentou 

sobre projetos de lei que virão para esta Casa para ajudar na questão das agroindústrias. Quanto a 

emenda da bancada do PT a sua fala vai na mesma interpretação dos demais vereadores ressaltando 

não ser contra a questão da habitação, mas que numa oportunidade leu num livro que um bom 

político tem a característica que pensar a longo prazo e que a maioria dos vereadores participaram 

coligação deste plano de governo onde consta que haverá instituição de um programa construção de 

condomínios habitacionais em parceria com programas sociais e por fazer parte deste plano de 

governo está fiscalizando e disse saber que não se deve cair no mesmo erro do plano plurianual, 

pois estão impedidos por uma lei federal de criar cargos ou secretarias e que os demais vereadores 

devem saber que todo projeto de lei que vem para esta Casa após a sua justificativa tem anexado o 

demonstrativo de impacto orçamentário e questionou se a sugestão de emenda possui este impacto 

orçamentário do impacto sobre as finanças das secretarias de agricultura, de obras, de administração 

e a Câmara de Vereadores e como comentado pelo vereador Luiz Eduardo Giacomel a Casa tinha 

um mês para analisar e discutir e em cinco minutos decidir algo que é do dinheiro do povo não é 

possível, pois não estão brincando com números, mas estão decidindo sobre o dinheiro público onde 

o atual prefeito sempre administrou muito bem. Disse ainda ser um político de primeira viagem mas 

na sua opinião isso não se discute como algo do improviso e se não tem um estudo e um impacto 

orçamentário não pode ser favorável a esta sugestão de emenda. O presidente suspendeu a reunião 

por alguns minutos para a apresentação da sugestão de emenda. Ao retomar a sessão o presidente 

solicitou que a secretaria fizesse a leitura da sugestão de emenda. A secretária informou que a 

sugestão de emenda ficou da seguinte forma: “Proposta de Emenda Modificativa Parcial, proposta 

pelo Partido dos Trabalhadores, na qual solicita que mesma passe a ser redigida no seguinte 

formato: Altera o quadro 2.2 do anexo a fim de ser acrescido à Secretaria de Habitação o montante 

de R$ 470.000,00(quatrocentos e setenta mil reais) somando o valor total de R$ 

500.000,00(quinhentos mil reais) a ser decrescido das rubricas: A.002 – R$ 40.000,00(quarenta mil 

reais), A.010 – R$ 100.000,00(cem mil reais), A.013 – R$ 190.000,00(cento e noventa mil reais), 

A.068 – R$ 60.000,00(sessenta mil reais), A.077 – R$ 80.000,00(oitenta mil reais). Altera o quadro 

referente à Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, acrescendo o montante de R$ 

30.000,00(trinta mil reais) a serem decrescidos da rubrica A.003 somando o valor de R$ 

40.000,00(quarenta mil reais). Colocado a sugestão de emenda em discussão o vereador Douglas 

Martin disse ser favorável ao projeto de lei em questão e referente a emenda comentou que esse 

projeto foi disponibilizado aos vereadores há mais de trinta dias, tendo tempo suficiente para 

estudar o mesmo e na audiência pública o contador do município colocou sobre os prazos e por esse 

motivo é contrário a sugestão de emenda proposta pela bancada do PT, mas é favorável a se investir 

em habitação assim como está exposto no plano de governo apresentado pelo prefeito e tem certeza 

que o mesmo irá cumprir o mesmo, assim como na questão das agroindústrias e do Cemitério 

Municipal que em breve virá para esta casa projetos de lei para ambos. O vereador Paulo Faccioli 

disse que gostaria da compreensão dos demais vereadores quanto a sugestão de emenda da bancada 

do PT e comentou que é questão de força de vontade por parte da administração pois nos últimos 

anos de mandado não foram investidos nada na área de habitação e que nos governos do seu partido 

foram construídas diversas casas populares e que foram pagas por essas famílias beneficiadas e 
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além de construir essas casas também foram feitos calçamentos, asfaltos, colocados mais de mil 

tubos no interior do município, realizadas terraplanagens para aviários e chiqueirões, investimentos 

na saúde, e comprado uma área para construção de casas na gestão do ex-prefeito Fernando 

Balbinot além de todas as benfeitorias ora mencionadas e por esses motivos disse ser possível 

investir na área de habitação tirando um pouco de cada secretaria para beneficiar as famílias que 

necessitam de uma casa própria e ressaltou que sempre estará lutando intensamente para que a atual 

administração invista nesta área, assim como nas agroindústrias que geram empregos e renda para o 

município. O vereador Valdemir Tomazelli reiterou ser favorável à habitação, mas é contrário tirar 

dinheiro da agricultura, das obras, de setores tão importantes para o município e disse ter a certeza 

que o prefeito municipal irá investir na área de habitação. Quanto ao Cemitério Municipal disse que 

em breve virá um projeto de lei para regularização do mesmo e parabenizou aos responsáveis pela 

limpeza realizada no mesmo. Finalizou dizendo ser contra a sugestão de emenda. A vereadora 

Marilena Berria disse ser favorável ao projeto de lei mas salientou que já se passaram vários anos 

da administração do prefeito Vladimir Farina e na área de habitação nada foi feito e como colocado 

pelo vereador Paulo Faccioli na administração do ex-prefeito Fernando Balbinot além dele comprar 

a área destinada para habitação, também foi comprada a área do Distrito Industrial que foi aplicado 

um valor muito alto, além de ter construído a escola municipal, através de valores de emendas e 

considera muito justo que o prefeito pense em investir na área de habitação, pois em conversa com 

o mesmo expos que o retorno vem para o município, com diminuição de atendimentos na área de 

saúde e na sua opinião todos tem o direito de ter a sua dignidade e a habitação é um dos caminhos. 

Referente as agroindústrias disse que algumas delas estão passando por dificuldades financeiras e 

que não gostaria que as mesmas fechassem as portas. Finalizou dizendo ser favorável à emenda 

parlamentar e ao projeto de lei em questão. O vereador Saimon da Costa reiterou a sua justificativa 

anterior dizendo ser desfavorável a sugestão de emenda mas favorável ao projeto de lei em questão 

e salientou que no início do ano a bancada do PP fez um pedido de providência para regularização 

do Cemitério Municipal e que o projeto de lei para este fim virá para esta Casa em breve. Disse 

ainda que acredita que não é somente o querer fazer, mas é preciso ter responsabilidade, 

transparência e competência e que nenhum sistema político é perfeito, mas que o governo do 

prefeito Vladimir Farina ainda tem se mostrado o melhor para mais de sessenta por cento da 

população e como vereadores que fizeram parte do plano de governo devem fiscalizar e acreditar no 

atual gestor do município e no seu atual secretariado. Falou ainda que a pandemia não deve ser 

usada como desculpa, mas que o município teve que dar total atenção à saúde assim como 

aconteceu a nível mundial e conjugar o verbo pandemia com a questão das finanças, do emprego. 

Finalizou dizendo ser favorável ao referido projeto de lei e contrário a sugestão de emenda pela 

forma que a mesma foi apresentada para a Casa na forma de improviso, sem pareceres 

orçamentários e seus impactos nas demais secretarias. O vereador Luiz Eduardo Giacomel reiterou 

a sua posição sobre a matéria falando ser contra a proposta de emenda uma vez que não há tempo 

hábil para estudo de um impacto financeiro sobre o orçamento da mesma e como disse 

anteriormente o projeto de lei estava disponível há quarenta dias nesta Casa para ser analisado e 

apresentado essa questão e que infelizmente em dez ou quinze minutos não consegue fazer esta 

análise sobre o real impacto junto ao orçamento do município. Falou ainda que a bancada do PSD 

desde o final do ano passado e início deste ano vem buscando alternativas para ajudar nesta questão 

e já conseguiram duzentos e cinquenta mil reais através de emenda parlamentar para reformas de 

banheiros para famílias de baixa renda do município e que já está em andamento e que desde o ano 

passado vem cobrando mudanças na infraestrutura do Cemitério Municipal e que em breve sairá do 
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papel, mas no seu ponto de vista não consegue analisar os impactos sobre o orçamento com essas 

mudanças sugeridas em sete rubricas em tão pouco tempo e por esse motivo mais uma vez disse ser 

contra a emenda mas favorável ao projeto de lei original. O presidente solicitou que o vice-

presidente o substituísse para fazer o uso da palavra. O vice-presidente concedeu a palavra ao 

vereador Gilmar Zanella que disse que será bem claro para que posteriormente não saiam falando 

que os vereadores são contrários a questão da habitação e que concorda com a vereadora Marilena 

Berria que em três mandatos do atual prefeito não foi feito nada nesta área, mas disse ter certeza 

que para os próximos anos algo será feito e reiterou ser contra a sugestão de emenda mas que irá 

cobrar da administração para que haja investimentos na área de habitação. O vice-presidente 

devolveu a palavra ao titular. Colocado em votação a Emenda Modificativa Parcial teve como 

parecer: DESFAVORÁVEL, com cinco votos contrários dos vereadores Douglas Martin, Gilmar 

Veronese, Luiz Eduardo Giacomel, Saimon da Costa e Valdemir Tomazelli e três votos favoráveis 

dos vereadores Adelir Sartori, Marilena Berria e Paulo Faccioli. Colocado em votação o Projeto de 

Lei nº 046/2021 teve como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

N.º 058/2021, DE 15 DE SETEMBRO DE 2021 Que “Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar contratação temporária de excepcional interesse público.” O vereador Saimon da Costa 

na condição de líder de governo disse que o seu parecer é favorável ao referido projeto de lei para 

que se possa dar continuidade aos importantes serviços prestados ao município, sendo o servidor 

titular que era técnico em oficina mecânica solicitou exoneração do cargo, por isso a necessidade de 

se aprovar este projeto pra contratação temporária de caráter excepcional e que para o próximo ano 

está previsto a realização de concurso público devido a uma lei federal que fará com que os 

aposentados deverão ser exonerados. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 058/2021 teve como 

parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA LIVRE: Sobrevindo a palavra livre 

pela bancada do PT o vereador Paulo Faccioli solicitou que o presidente desta Casa convoque uma 

reunião com os vereadores e os prestadores de serviços no Cemitério Municipal para maiores 

informações sobre o funcionamento do trabalho neste local, de quem pode e quem não pode realizar 

construções de jazigos e túmulos e todos são sabedores que tem muita coisa para ser feita neste 

lugar e que já tem um zelador efetuando alguns trabalhos ali mas que além disso é preciso dar 

condições para esta pessoa desenvolver o seu serviço. Sugeriu ainda que fosse alterado o horário de 

trabalho desse zelador para que o mesmo fechasse os portões do Cemitério no final da tarde para 

evitar vandalismos neste local. Finalizou desejando uma ótima semana a todos. Pela bancada do 

PSDB o vereador Gilmar Veronese expos que esteve conversando com o presidente da Associação 

dos Bombeiros Voluntários do município e que o mesmo colocou que estão pleiteando junto ao 

Estado a devolução de um terreno próximo ao Cemitério Municipal onde funcionava a Brigada 

Militar que seria utilizada como sede dos mesmos, mas que para isso acontecer é preciso que o 

pedido seja feito pela Câmara de Vereadores e solicitou que este pedido seja feito em conjunto e 

não parta somente de um vereador. Comentou ainda sobre o pedido de providência realizado pelo 

vereador Douglas Martin para que seja feito o patrolamento no Distrito Industrial II e reiterou que 

durante o seu mandato quando de algum questionamento por parte da população antes de expor ou 

fazer pedido de providência sempre procurou conversar com o órgão competente e expos uma 

situação que aconteceu durante a tarde neste local onde um empresário precisou descarregar todo o 

material nas costas por cem metros até a sede da sua empresa devido a precariedade das ruas dessa 

área industrial e solicitou para que a secretaria competente olhe para esta situação, pois segundo 

informações recebidas de empresários que se até o final de semana esse problema não seja 

solucionado irão se manifestar através das redes sociais e da imprensa e que esse pedido não vem 
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somente de um empresário, mas de vários. Disse ainda que não está fazendo uma crítica e também 

não está defendendo ninguém, e que apenas está pedindo para que se tome providências e que não 

sabe dizer o porquê esta área está tão parada, pois os empresários querem construir e não 

conseguem liberação devido a burocracia e por isso o pedido para que seja dado uma atenção a esta 

situação devido à importância e ao retorno para o município, através dos impostos e geração de 

empregos e para que não aconteça de empresas desistirem de se instalar nessa área. Finalizou 

dizendo estar defendendo o povo e o que é importante para o município. Pela bancada do PSD o 

vereador Douglas Martin comentou sobre o seu pedido de providência e disse que também foi 

procurado por alguns empresários que possuem a sua empresa neste local ainda no tempo da 

campanha eleitoral e que já conversou com o prefeito municipal sobre isso e que gostaria que essa 

solicitação fosse atendida urgentemente pois tem empresários esperando serviço de terraplanagem 

desde dois mil e dezoito para iniciar as obras e ainda não foram atendidos. O vereador ainda fez a 

prestação de contas referente ao evento promovido em benefício da APAE informando que foi 

repassado para a instituição um montante de dois mil duzentos e noventa e um reais. Finalizou 

desejando uma ótima semana a todos e informou que nos próximos dias estará em Porto Alegre 

juntamente com alguns vereadores em busca de recursos para o município. Pela bancada do PP o 

vereador Gilmar Zanella inicialmente agradeceu a secretaria de obras em nome do secretário Tiago 

Mingotti por atender as suas solicitações, assim como o secretário de agricultura Rodrigo Colet que 

prontamente atende os seus pedidos. Parabenizou ainda o patrão do CTG Rancho Amigo senhor 

Fernando Balbinot e em seu nome toda a patronagem pela programação da Semana Farroupilha e 

que ficou muito feliz em ver o envolvimento de tantas crianças com a entidade e também 

parabenizou os organizadores do Gaitaço realizado no domingo e a parceria entre a Prefeitura 

Municipal e o CTG Rancho Amigo algo de grande importância para o município. O vereador 

Saimon da Costa comentou sobre a ação da Secretaria de Saúde em conjunto com a agente de 

combate as endemias e demais entidades do recolhimento de materiais que possam se tornar 

possíveis focos do mosquito da dengue que será realizado no dia vinte e dois de setembro durante o 

dia todo. Reiterou ainda que também estará em comitiva com demais vereadores em Porto Alegre 

em busca de recursos para o município e buscando solução para uma antiga demanda do município 

que se trata da ERS 137(centro e trinta e sete). O vereador Valdemir Tomazelli também 

parabenizou as secretarias de obras e agricultura pelos serviços prestados. Disse ainda que se fosse 

necessário poderia se convocar o secretário de agricultura para uma próxima reunião para 

esclarecimentos de alguns comentários ocorridos nesta Casa e que foi buscar informações nesta 

secretaria justamente para esclarecer sobre as horas da patrulha agrícola e por esse motivo seria 

interessante uma conversa com o secretário de agricultura. Disse ainda que também estará em 

viagem a Porto Alegre para que juntamente com os demais vereadores se busque recursos e 

soluções para os problemas do município. Pela bancada do MDB o vereador Adelir Sartori se 

associou as palavras dos vereadores Gilmar Veronese e Douglas Martin a respeito do Distrito 

Industrial e sobre a cobrança dos empresários deste local para que se faça a pavimentação das ruas 

para facilitar o fluxo de veículos em sua grande maioria pesados e solicitou que o poder executivo 

estude uma forma de auxiliar estes empresários que trazem retorno financeiro ao município. Disse 

ainda que a sua viagem a Porto Alegre no último mês teve resultados positivos com a garantia de 

uma emenda parlamentar no valor de cento e cinquenta mil reais do deputado Márcio Biolchi em 

benefício dos Bombeiros Voluntários de Barão de Cotegipe e que na quinta-feira haverá uma 

reunião com a regional do seu partido onde estarão presentes os deputados estaduais e federais e 

que aproveitará a oportunidade para reforçar as suas solicitações. E não havendo mais matéria do 

mailto:vereadorescotegipe@yahoo.com.br


B
A

RÃ O  DE  COT E G I P
E

 

R: Princesa Isabel 114,   Barão de Cotegipe – RS 

CEP: 99740-000    Fone, Fax : 0 XX (54) 523-2377    email: vereadorescotegipe@yahoo.com.br  

Estado do Rio Grande do Sul 
 

MUNICÍPIO DE BARÃO DE COTEGIPE  
 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

 
 

B
A

RÃ O  DE  COT E G I P
E

dia, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos desta Reunião, convidou a todos para a próxima 

Reunião Ordinária que se realizará no dia quatro de outubro de dois mil e vinte e um às dezenove 

horas. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Gilmar Zanella e 1° Secretário Vereador 

Valdemir Tomazelli. Sendo que eu 1ª Secretario determinei que fosse lavrada a presente ata, que 

após aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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